

Всемирный конкурс по онлайн-журналистике

Журналисты электронных СМИ и студенты факультетов журналистики всех стран приглашаются на конкурс по онлайн-журналистике. Как сообщили НИАТ «Ховар» в Союзе журналистов Таджикистана (СЖТ), конкурсанты могут подать свои заявки до 16 июля 2010 года.

Награды будут присуждены в следующих номинациях: технические инновации в электронной журналистике; достижения в онлайн-журналистике; горячие новости; специальный репортаж; журналистика расследований; мультимедиа; блоги; онлайн-видеожурналистика и др..

В этом году предусмотрена номинация за применение новых платформ. Эта награда будет вручена организации за выдающиеся достижения в сфере использования смартфонов, ридеров и планшетных ноутбуков для информирования и обслуживания местных сообществ.

«Студенты журфаков могут прислать свои работы для участия в трех номинациях конкурса: мультимедийные материалы, выдающиеся достижения в сфере применения электронных технологий в Интернете и онлайн-видео», - отметили в СЖТ.

Имена победителей будут названы 30 октября 2010 года в Вашингтоне (США).

НИАТ «Ховар»